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WÓJT GMINY PACYNA


                                                                                          Pacyna, dnia 4 grudnia 2025 r.
IOŚZP.7021.1.1.2025

Wyjaśnienia do wszystkich wykonawców 
w związku z zapytaniem ofertowo cenowym pod nazwą:
„Dostawa kotła na paliwo stałe (pellet) wraz z dodatkowym osprzętem 
i elementami instalacji CO i CWU”

Odpowiadając na pytania dot. ww. zapytania ofertowo cenowego, przekazane pocztą elektroniczną  w  dniu  4  grudnia  2025 r.,  Zamawiający  informuje,  co  następuje (wg kolejności opisu specyfikacji zawartej w przedmiotowym zapytaniu):
Ad 1)
Nasze wymagania:
„1)  Kocioł na paliwo stałe (pellet) 12kW: 1 szt.”
Pytanie Wykonawcy:
„W jakim budynku (jaka placówka) będzie wykonana modernizacja wraz z wymianą osprzętu?”
Nasza odpowiedź:
 Lokal mieszkalny w miejscowości Remki 4 
Ad 2)
Nasze wymagania:
„3. Termin realizacji zamówienia: 29 grudnia 2025r.”
Pytanie Wykonawcy:
„Termin realizacji jest wręcz nierealny do wykonania, gdyż w Grudniu odbywa się sezon grzewczy, a co rodzi natłok pracy w zakładach produkujących piece (działamy w Czystym Powietrzu, i zamawiamy od producentów po 3-4 piecy na tydzień, średni czas oczekiwania do 20-27 dni kalendarzowych). Stąd moje pytanie, czy jest możliwość wydłużenia terminu do końca stycznia ?”
Nasza odpowiedź:
Zamawiający nie przewiduje wydłużenia terminu realizacji zamówienia



                                                                                                     Z up. Wójta	
  							(-) mgr Waldemar Jan Rachubiński	                                                                                  SEKRETARZ GMINY
                                                                                                                                 




Sprawą opiekuje się:
Małgorzata Wiercińska
inspektor  ds. nieruchomości i dróg
tel. 24 2858045
Aleksandra Kunikowska
referent ds. budownictwa w Urzędzie Gminy w Pacynie
tel. 24 285 80 54
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